

谁最美

301班小记者 皇甫智海

森林里住着一只自高自大的小猴，它以为自己是最美的。

一天，小猴在森林里散步，看到啄木鸟正在为大树治病，他走过去问：“啄木鸟大哥，你愿意和我比美吗？”啄木鸟说：“没时间，我还有很多病人要治呢！”小猴只好灰溜溜地离开了。他走在路上，又看到一只大象在运木材，连忙跑上去问：“大象哥哥，你愿意和我比美吗？”大象不好意思地说：“我没时间啊，我还要帮人运木材呢！”小猴又跑去问了蚂蚁、蜜蜂……大家都不愿意和小猴比美。

小猴来到草坪上，看见老牛在吃草，马上跑过去问：“牛伯伯，为什么它们都不愿意和我比美呢？”老牛说：“傻孩子，美不光是看外表的，只有心灵美的人才是真正的美。”小猴听了老牛的话，不好意思地低下了头。

指导老师 周欣欣

可爱的小乌龟

301班小记者 刘思延

我养了一只巴西龟。它的壳既可以抵抗天敌，也可以当药物。它的眼睛像钻石一样透明，一遇到危险，就会缩起来。

它最喜欢吃鱼，但也喜欢吃火腿肠、新疆大饼、草莓、香蕉、青菜等。它在吃的时候真是食欲大开啊！小乌龟吃鱼的时候最可爱，它会用鼻子找到鱼在哪里，接着张开小嘴巴一点一点把鱼肉啄进去，不一会儿就把一大块鱼肉吃完了。小乌龟睡觉的时候会不停地打滚。

小乌龟是我的好朋友，我很喜欢和它玩。有时候我会把它放在地上，用扫把把它扫进簸箕里，看着它四脚朝天的样子，好像在说：“小主人，饶了我吧！”我一放开它，它就急忙忙跑回桶里去了。

小乌龟是不是很可爱呢？ 指导老师 周欣欣

教室里的悄悄话

301班小记者 毛紫渊

夜幕降临，教室里开始热闹起来了，乒乒乓乓，叮叮咚咚……那是课桌碰到椅子，粉笔落在地上发出的声音。紧张的一天结束，大家高兴地送走每个小朋友，迎来了放松的时刻。

课桌对大家说：“我们来捉迷藏吧！”大家都表示同意，定好游戏规则后就开始躲藏起来，椅子躲在卫生角里，闹钟躲在老师的讲台抽屉里，而粉笔则躲在小盒子里……

过了一会，课桌开始寻找伙伴，首先在角落里看到了椅子，然后找到了闹钟，可怎么找不到粉笔呢？躲哪里去了？想来想去，找来找去都不见粉笔，无奈，突然灵机一动说道：“小粉笔，原来你藏在这里啊，我看到你了，你自己出来吧！”粉笔一听自己被找到了，灰溜溜的从盒子里探出脑袋来，大家一见粉笔自己跑出来了哈哈大笑。粉笔这才发现原来自己上当了，望着大家也笑了起来。

指导老师 周欣欣

秋雨中的家乡

302班小记者 陈语欣

天上下着蒙蒙细雨，我迈着轻快的脚步和妈妈一起去溪南桥玩气球，气球飘哇飘哇，越飘越高……随着远飘的气球我看到了郁郁葱葱的溪南山在雨中烟雾缭绕，就像仙境一样！

雨停了，一位阿姨撑着保洁船捞走了河面上的垃圾，小溪变得更清了。几位老爷爷收起了雨伞，又开始钓鱼了。一阵风吹来，水面起了波纹，倒映在水面上的树影、小桥也跟着波纹一圈圈荡漾开去。抬头一看，才发现桥边这棵大银杏树竟然已经开始微微变黄了，捡起来的落叶细看还真像一把小扇子，让我想起了书中所说的“黄黄的叶子像一把把小扇子，扇哪扇哪，扇走了夏天的炎热！”还有那别致的房子。我走近一瞧，发现瓦是黑色的，墙是白色的，檐角还是向上翘起的，真是古色古香啊！

古色古香的房子和渐渐变黄的银杏树相融在一起，远远望去真像一幅水彩画！ 指导老师 周欣欣

森林王国

303班小记者 樊静怡

从前，有个国王他觉得自己做什么都是对的。有一天，一位木匠来到城堡里给了国王一张新的城堡图，国王看了很感兴趣，就命令士兵把森林里的树都砍了来造城堡。士兵们听了疑惑地问国王：“如果我们把森林里的树都砍光了，那小动物们住在哪里呢？”国王说：“他们爱住哪住哪！”

于是，士兵们把森林里的树都砍光了。兔子、梅花鹿、猴子……都在四处躲避。

过了几天，新的城堡造好了，国王很高兴。可是，动物们都不见了。一天，国王出来散步来到了兔子的家，国王敲了好久的门也不见兔子们出来。原来兔子们已经走了。于是，他又去了梅花鹿和猴子的家，梅花鹿和猴子也不见了。

时间一天天的过去，森林里再也没有小动物出现过。国王实在受不了了，他非常想念那些小动物们。于是，他又种下了许多的小树苗。一年后，一棵棵小树苗变成了高大又粗壮的大树。这时，小动物们又回来了。国王还让士兵们给小动物们造了房子。动物们非常高兴，这时森林里又开始热闹了起来，每天都充满了欢声笑语。 指导老师 张乐欢

秋到文昌阁

401班小记者 余子扬

秋天，天高云淡，溪口的文昌阁更是美不胜收。走进武岭门，沿着左侧的台阶，往文昌阁走。一路上，落叶满地，踩上去沙沙作响。站在文昌阁外的阳台上，望着山脚下静静流淌的剡溪，心里美滋滋的。到了晚上，你再来到文昌阁，看到的又是另外一片景象。往东看，武岭广场的音乐喷泉五颜六色的，伴随着阵阵动听的音乐时起时伏；往西看，剡溪两岸的彩灯把溪口的夜晚描绘得格外灿烂。

秋天的文昌阁，真是美极了！ 指导老师 俞海强

猜猜她是谁

303班小记者 徐慧娟

我们身边，有很多同学，他们每个人都有自己的特色。今天，我就来写一写一个同学，让大家来猜猜她是谁。

她的头发长长的，眼睛圆圆的，嘴巴小小的，脸上还有一颗痣。每次一说话，那颗痣就会动，好像在打节奏。她喜欢跑步，每次一有体育课或自由活动的时间，她总是老师一说解散就往跑道边冲去，然后一圈一圈地跑起来。所以，每次运动会，她总是出现在田径赛场。

她关心班级里的每一个同学。有一次别人跌倒了，她主动把别人扶起来；谁书包拎不动了，她就主动伸出手去助力。

你们知道她是谁了吗？ 指导老师 张乐欢

我的馋嘴小豆丁

304班小记者 单哈喻

小豆丁是一只可爱的小狗。它胖嘟嘟的，披着金黄色的毛发，小巧的脸庞上长着一双又黑又亮的眼睛，总是灵活地东张西望，它的耳朵尖尖的，像个三角形；最引人注目的就是它的尾巴，毛茸茸的，都快翘到耳朵了。

它是一个馋嘴的小伙伴，有一次，我拿着风车在玩，它就一直盯着我的风车，而我不小心手滑了一下，它就飞快地跑到我面前，把我的风车给叼走了。它趴在地上，用它的前爪把风筝的木棒压住，一副很好吃的模样，只见它二话不说就往嘴里啃。

看着它滑稽的模样，我被逗得哈哈大笑！你说，我的小豆丁可不可以爱？ 指导老师 毛芝兰

快乐的时光

304班小记者 徐思涵

记得有一次，不知道什么原因，我的两个超级大美女阿姨要带我去万达玩！

到了万达，我像刚被放出笼子的豹子一样迫不及待地冲了进去！里面灯光灿烂，有各式各样的店。感觉只要你想得出来，万达里面都有，突然觉得住在附近的人们该多么快乐，多么幸福啊！

最有趣的就是万达门口的“摇摇车”。每辆车可以坐2个人，车身由二个五颜六色的大轮子组成，每个位子的两边上面有两个扶手，座位中间有个手动遥控器，看到这个我目不转睛，一动不动，央求妈妈给我玩一次！妈妈居然爽快地同意了，更意外的是我们四个人两辆车一起玩！

一坐上那个车，我就迫不及待地想开，可一碰那遥控器，它就向后晃，呀，怎么像在风浪中的小船！把坐在旁边的阿姨吓得猛地抓住扶手，忙说：“我来开！我来开！”在阿姨的指挥下，终于稳妥地坐着“摇摇车”，享受快乐时光！ 指导老师 毛芝兰

加菲猫钓鱼

304班小记者 陈诗语

今天，我又要去上画画课啦！到了那里我一听到画的是《加菲猫钓鱼》，高兴得跳了起来。

老师耐心地教着，我认真地画着。我先画了一只大螃蟹，用它的大钳子使劲夹着加菲猫的尾巴，加菲猫的嘴巴大张着，我想加菲猫肯定在大声喊：“救命啊！救命啊！”可是没人会来救它的，忍不住我笑出声来。

接着我画了一只虾大王，又肥又大，胡须又长又粗，悠闲地看着大螃蟹。我又画了一条小鱼，它有一头又长又黑的头发，头上戴着金光闪闪的皇冠，跟我一样漂亮。在她旁边画了一条老鱼，头发雪白雪白的，脸色也不好。老鱼好像在说：“小姑娘，我要是能像你一样那该多好啊！”那条漂亮的小公主鱼当然会礼貌地说：“奶奶，谢谢夸奖。”

想着画着就下课了，这节课画画真难忘啊，我好像就是那条小鱼，在海洋世界中遨游了一番，别有一番景致！

指导老师 毛芝兰

我家有只做气龟

504班小记者 汪栋凯

我家来了一位新成员——一只壳上有奇特的花纹、全身碧绿的小乌龟，它是爸爸在双十一前一天买给我的，我可喜欢了！

别看小乌龟虽然长得小巧玲珑，但它背上的壳却坚硬无比，壳里的小脑袋极快地一伸一缩，一看就是个小机灵鬼。它的四只爪子锋利有力，只要我尝试着去碰它，它就会高高抬起一只前爪，张牙舞爪起来，仿佛在说：“哼！别想靠近我，我厉害着呢！”

小乌龟来到我家后，我的闲暇时间里又多了一份快乐。不过要伺候好这个小家伙，也还是挺不容易的，因为这是一只只有两个月的小乌龟！每天放学回家后，我都会第一时间去它那温馨的小窝边，看看它这一天是否过得还好，生怕我一天不在，会有哪里怠慢了它。可它呢，每次都对我这殷勤而充满友好的目光视而不见，反而将头偏了过去，懒得来搭理我。不过我也都没放在心上，拿出它最爱吃的食物，慷慨地撒在了小鱼缸里，等它用完膳后，我又小心翼翼地将它请出来，把它的小家里里外外“打扫”一遍。做完这些，我还得陪着它在地板上运动，而它呢，又往往再次抬着高傲的头，不紧不慢地往前挪着，丝毫不考虑我这陪练者的心情。总的来说，这家伙从头做到脚，好难伺候！

小乌龟来我家已经有些时日了，虽然它的性格和我家的小猫一样的古怪，但不知道为什么，我对它的感情却有增无减，毕竟像它这样高傲地活着，有时还挺让人羡慕的。

我最喜欢的老师

305班小记者 刘明慧

我最喜欢的老师是张老师，她既是我们的班主任，也是我们的语文老师。她有一头又黑又长的头发，有一双明亮的眼睛，平时总是带着一副眼镜。她的脸白白的，嘴巴小小的。她常常穿着一双简单的小白鞋。

她很善良，她的笑容中总是带有一种奇特的感觉。我喜欢上语文课，因为我喜欢张老师。

记得二年级的时候，有一次我考试没考好，第二天去订正试卷时，她轻声对我说：“这张试卷你本来能考上优秀的，就是因为你的粗心马虎才考不上，所以你要把粗心这个朋友从你身边赶走。”我觉得她对我有一种很大的期望，我不想辜负她的期望，所以我时刻谨记她的教诲。

这就是我最喜欢的老师。 指导老师 张乐欢

钢琴，遇见你真好

304班小记者 单歆淳

偶然的一次接触，让我和钢琴成为了难舍难分的朋友。我喜欢上钢琴的那天，是在琴行里听别人演奏。我在享受着美妙音乐的过程中也注意到了一架闪闪发光的钢琴。我瞬间被它迷住了，只要别人停止演奏，我就去弹那架钢琴。虽然我以前并不会弹钢琴，但是凭那清脆的声音就已经把我深深吸引住了。妈妈看见了，问我，“你喜欢钢琴吗？”我没有回答，呆呆地看着那架钢琴。妈妈没有再问，继续听着演奏。

七岁生日那天，妈妈叫我走到二楼，我大吃一惊，不敢相信地揉了揉双眼。啊，钢琴！一架闪闪发光的钢琴！我跑到钢琴前，迫不及待地打开琴盖，就胡乱地弹了起来。这时，妈妈笑着走了过来，说：“我看你喜欢，就买下了。我还给你请了一位钢琴老师，下星期就去学钢琴。”“谢谢妈妈！”我心里十分惊喜，笑得很开心。在老师的精心指导下，我渐渐地能弹出优美的曲子了，把练钢琴当作了一个习惯，而且我不久就要考钢琴五级了呢。

钢琴，遇见你真好！ 指导老师 毛芝兰

童年趣事——与狗狗争食记

604班小记者 蒋升朝

每个人的童年都发生过很多事，有酸的、有甜的、有苦的、有辣的，就像一滴滴水滴，汇聚成了一条小河，在童年里缓缓流淌。

记得有一次我早饭没吃饱，正摸着饿乎乎的肚子，无精打采地走在小路上，突然一阵香味飘来，我顺着香味一路走去，原来是一只狗正咬着一根还未打开的火腿，突然我脑子里灵光一闪顿时起了贼心：“我何不去把这只狗的火腿抢过来呢？反正也没打开吃了应该没事。”

说干就干，我随手拿起一块石头朝那只狗扔去，果然不出我的所料那条狗条件反射地跳出去好远，我迅速冲了上去，抓起火腿肠就跑，那条狗似乎知道中了我的调虎离山之计，汪汪叫着，跟在我后面，我跑得越快它追得越紧，就在即将追上我之际，我又心生一计：“把火腿先吃了再把空壳扔出去。”我迅速打开火腿吃下肚去后，立刻将袋子扔出去，这狗果然上当了，我心中一阵狂喜，赶紧溜之大吉。

这件事，现在想起来还忍不住会笑出声来，童年趣事件件都像一枚五彩的贝壳，这些五彩的贝壳，托起了我五彩的童年！

我最喜欢的老师

305班小记者 郑舒皓

我的老师有很多，但我最喜欢那个既严肃又温柔的张老师。她有一头乌黑发亮的秀发，有时扎着一个马尾辫，有时披着。她平时总是带着一副棕色镜框的眼镜，身材瘦瘦的，皮肤白白的，非常漂亮。她说话的声音清脆、响亮，很好听。

上课时，张老师一边大声朗读课文，一边在教室里走来走去，监督着我们有没有认真听课。当我们积极举手回答问题时，张老师会表扬我们并奖励积分卡；但是当我们不认真听讲、做小动作时，张老师就会批评我们。

下课时，张老师在办公室里批改作业，等着我们去订正作业。有一次我主动订正作业，老师奖励了我一个大苹果，可把我乐坏了。我心想：我以后一定要及时订正作业，说不定张老师又会奖励我呢！

这就是美丽的老师。 指导老师 张乐欢

志愿者的劳动成果

401班小记者 樊天赐

早上，我和妈妈来到我们村的老年协会，那里正在举行一个活动，活动的服务对象是村里的年长者，而来为老人服务的全是志愿者。

志愿者们身穿红衣服，头戴小红帽，脸上露出灿烂的笑容，和老人们有说有笑。他们当中有的做顾问，有的帮老人洗头，剪头发；有的为老人洗衣服和被子；有的为老人唱歌，陪老人拉家常；还有的为老人磨刀……现场非常热闹，我看见了奶奶，一个漂亮的志愿者阿姨正在为奶奶剪指甲。看着志愿者们忙碌的背影，我也忍不住为一位老爷爷削了一个苹果。志愿者们，老人们，孩子们，大人们的笑声一直在老年协会回荡。

渐渐地，活动结束了，我看见了志愿者们辛勤付出，他们帮助了老人们，老人们也因此感到开心、快乐。

指导老师 俞海强

运动会

401班小记者 方欣潼

日昃日昃，月昃月昃，终于盼来了运动会，同学们穿好校服，精神抖擞，早早地来到了学校。运动会的当天，阳光明媚；举行过简单的开幕式，比赛就正式开始了。我们听从学校的安排来到操场上，那里已经有好多同学和我一样，满怀激情地等待运动会的开始。赛场上比赛的同学像奔跑的骏马，疾驰向前；有的像跳跃的袋鼠，奋力一跃。

我参加的项目是50米跑和班级的迎面接力比赛。首先开始的是接力比赛，男女生各十名，相距30米进行接力棒的传递，我们一点也不敢马虎；当时的我好想得到第一名，所以拿到接力棒就拼命地冲向终点，尽管我们齐心协力勇猛向前，但还是没有得到第一名完成梦想，太可惜了，只拿到了年级比赛第三名。全班同学都垂头丧气的，很伤心。

啊！我们一年一度的运动会结束了，争取下次能拿个好成绩，为班级争光！

换牙

304小记者 陈子悦

今天我起床的时候觉得那颗松动的大牙更松了，只有一点点的肉跟牙床连在一起，似乎一拉就可以把它拉下来。我想把它拔掉，可是左摇右摇就是不掉，想稍微摇重一点要怕疼。

午饭时间到了。吃着吃着，我用舌头舔了一下那颗牙齿，突然发现牙齿不见了。我跑到楼上一照镜子，啊！牙齿真的不见了。我不会把牙齿吃了吧？我赶紧回到餐厅，发现牙齿就在饭碗里，我把牙齿拿起来给了妈妈，妈妈把那颗牙齿洗干净了一个小盒子收了起来。

晚上睡觉前，看着那颗乖乖呆在盒子里的牙齿，我对我自己说：“啊！我又长大一点了！”等我换完所有的牙齿，我就是大人了！”我把那个盒子放在枕头边，甜甜地睡着了。

指导老师 毛芝兰

难得的胜利

401班小记者 徐涛

今天，哥哥走过来对我说：“徐涛，咱两PK一局象棋好吗？”我想：下棋就来，谁怕谁。

棋摆好后，我照样要求哥哥让我一门炮。但哥哥突然压住我的手说：“今天不让你！”哥哥态度很坚决。看样子哥哥铁了心想让我输，既然如此我也不甘示弱。

过了一会，我方只剩下车三兵，哥哥还有一车一炮，我想：哥哥如果跟我持久战，这肯定杀不过他。前两个兵过河了，必须要把最后一个兵也过河，于是我的小兵在车的护送下过了河。过了河兵就可以左右走动。我把两个兵架到了哥哥的“皇宫”里，然后我用车把对方的“连环象”给破了。接下来的事就好办了，我的几个兵在相互掩护下摧毁了哥哥的“仕”。“哥哥瞪大眼睛说：“认输了。”“耶，赢了！”我大叫道，此刻，激动的心情难以言喻。

这是我第一次赢哥哥，很开心，通过这件事，我明白了，只要用心去做世上没有做不到的事。

二十年后的家乡

501班小记者 袁瑶

今天是2038年9月24日，我准备和父母一起回溪口。坐在自动驾驶的汽车里，我们边聊天边欣赏路边的景色。沿途，我们看到从前的稻田现在被高楼大厦所取代。循着记忆，我们来到奶奶所在的村庄。只见一幢幢高层的住宅大厦矗立在那里，奶奶站在门前，对着屏幕进行脸部扫描，门一下就开了，奶奶家的变化大啊！

吃完午饭，我打算出去参观一下以前的母校。路上经过一条小河，河水清澈，大大小小的鹅卵石清晰可见。走近学校，崭新的气派的学校大门，让人肃然起敬，武岭小学蕴藏着的是深厚的文化底蕴。教室里面的课桌是一张张智能课桌，电脑触屏控制，学生再也不用背着书包上学，做作业都是在电脑上完成。而且每个教室都安装了中央空调，实现了我们以前冬暖夏凉的愿望。来到食堂，学生们吃的都是自助餐，由五星级餐厅的厨师来勺勺，不仅营养全面，更是色香味俱全。现在的母校，除了学习条件改善之外，更对学习环境进行了改造，走廊上，一排排书架，让我们随时感受书的魅力；专门的阅览室，一张张舒适的椅子等着爱看书的人去坐……

走遍了家乡的每个角落，家乡的变化让我欣喜，我越来越喜欢我的家乡，喜欢这座干净、富有生机活力的城市。

小金鱼

503班小记者 阮星瑜

我家有两条可爱的小金鱼，一条是橙色的，一条是红色的，橙色的叫“跳跳”，非常活跃，像运动员一样，红色的叫“红红”，特别贪食，这两条小金鱼是我在菜市场旁边买的。

我把两条小金鱼养在金鱼缸里，还放了一座小假山，小假山不是很大，小金鱼可以在里面睡觉，乘凉。

小金鱼的眼睛大大的，非常可爱，“跳跳”非常喜欢跃来跃去，有一次，我去看小金鱼，发现“跳跳”不见了。我本以为它在假山里，可等了半天也不见了“跳跳”的影子，我可着急了，忽然想到“跳跳”平时最爱跳了，我赶紧拿开鱼缸，发现“跳跳”横躺在那里，我伤心极了，连忙把它放进水里，没过多久，“跳跳”又活过来了，原来小金鱼的生命力这么强啊！

每当我去给它们喂食时，它们就会立马游出来，你一口，我一口地吃起来，“红红”每次吃得都很多。它们的胆子也特别小，当我的手一不小心碰到鱼缸时，它们就会躲起来，过了许久才会游出来。“红红”是一条浑身都是红色的小金鱼，平时总是在假山里睡觉，有阳光时晒太阳，吃东西时总是先扑上去吃，只留下一点点给“跳跳”，有时候“红红”一点也不给“跳跳”留。“红红”非常懒，所以胖胖的。

有一次，我去喂食，一不小心放多了，可“红红”居然全部吃完了，不一会儿，“红红”浮上沉下地，还吐起了泡泡，很快就翻白肚皮了。“跳跳”连忙用身子，撑住了“红红”，好像说“你别死呀，你死了谁陪我呀！”，可是，最后“红红”还是死了，我真伤心。

我真喜欢我的小金鱼“跳跳”，它真可爱。

我们眼中的缤纷世界

301班小记者 吴想楠

周末，我来到了风景优美的武陵公园。一进入大门，整个公园似乎变成了一幅金黄色的风景画。一块草坪上，草小而密，柔软极了。我真想上去舒舒服服地打个滚，可却又停了下来，生怕破坏了这一幅生动的画卷。最吸引人的是公园里那块铺满鹅卵石的地面了。踩在生面，又痛又痒，走了以后又会很舒服。听大人说，常常光着脚在鹅卵石上走的话，能够舒筋活络，对身体很有好处呢！公园正中央还有一尊孙中山先生的石像，石像的基座上刻着“天下为公”四个字，令人肃然起敬。

武岭公园，真是我们眼中的缤纷世界。

指导老师 周欣欣

“骑手”升级记

602班小记者 孙浩宇

一天，我看见小伙伴们，骑着自行车来回穿行，那熟练的技巧，潇洒的身影，让我羡慕极了！在我十周岁生日，爸爸决定教我骑车。

得到自行车的第二天，天刚有点蒙蒙亮，我从床上跳起来就去催爸爸起床。我们相约来到了杜鹃谷，“骑手”训练正式开始。首先，爸爸让我坐上自行车，就在后面扶着，推着我向前。刚开始还挺紧张的，一想到爸爸在身后保护着我，心里的紧张和恐惧一下子就消失了，很快我就掌握了身体平衡。紧接着，爸爸讲了骑自行车的要领，“人坐直，眼睛向前看，手一定要稳定住车把手，用身体的平衡去控制自行车前进的方向……”我照着爸爸说的方法战战兢兢地坐上自行车，可是身体不由自主地摇晃起来，总担心自行车会倒下去。自行车不听我使唤，手和脚不能同时使用，东倒西歪。此时的我一点信心也没有，爸爸看见我垂头丧气的样子，来安慰我，并鼓励着我再试试。

在爸爸的一次次指导下，我一次次地坐上自行车尝试着，功夫不负有心人，经过这些天的努力，终于学会骑自行车了，我感到无比开心和自豪。一转眼，学车这事儿已经过去几年了，但这一幕幕场景还历历在目，就像昨天刚刚发生的一样，成为了我记忆中很宝贵的财富。

回顾学习自行车的经历，使我懂得不是什么事都那么容易一蹴而就，只有不断努力和付出才能有可能会成功。

指导老师 丁慧娜